AHOO «®u3rex-auuein» um. I1.JI. Kanunbl
JleMOHCTPAIIMOHHBIA BAPHUAHT
MepeBOAHOM KOHTPOJIbHOI padoThI 10 MaTeMaTHKe

7 kjaace

Auredpa

1.

Bhranciure: (—0, 864:1,2—0,2 - (—3,5 22 7,5) + 0,92) : (— ;)

Haiinute o6macTb JOMYCTUMBIX 3HAYCHUN BBIPAKEHHS U YIIPOCTHUTE €T0,
MIPOBO/IS1 PaBHOCUJIbHBIE TPEOOPA30BAHUS:
Bx+7—-(5-4x)(4y — 9+ (15 — 2y))(7x + 2y — (4y — 3x))

4(3+y)(2+ 7x)

Pemnre ypaBHeHue, yKa3as IOIyCTUMBIEC 3HAYCHUS IEPEMEHHOM:

((6x —54)(3x —11)(2x + 18) : ((5x + 45)(x —9)) = 24.

32,,11,,15,,,47 22
a’“-a~a->-(a*)’-(3a) 0 .
Brruucaure: (32)10-(a5%: a21)-q*2-(3a)11 + 5a ,€CJNMHU a = 2.

Pemute 3anauy: «ABTOMOOMIMCT BbleXall U3 TOPOJia Ha layy 10 J0pore, JJIMHA KOTOpoi 24 KM, a
BO3BPATHJICSA JOMOH 1O JIpyroit nopore, niauHoi 30 kM. YBenuuuB Ha 0OpaTHOM IyTH CKOPOCTh Ha
2 KM/4, OH T€M HE MEHEe 3aTpaTHJl Ha OOpaTHBIN MyTh HA 6 MUH OoJblIe, YeM Ha MyTh Ha gady. C
KaKO# CKOpPOCTHIO aBTOMOOMJIMCT €Xall Ha J1ady, €CJId U3BECTHO, YTO €ro CKOpPOCTh Oblia Oosblne

20 kM/u?».
p%+49q%—4r?-6pq
p2-9q%2+4r2+4pr’

Cokpatute ApoOb MPU JOMYCTUMBIX 3HAUCHUSIX TIEPEMEHHBIX:

[TocTpoiiTe rpaduk KyCOUHO-IMHEHHON (QYHKIIMU:
2x—1,ecmm x > -1;
y= 44+ 1,ecmu-2<x<-1;
—9—x,ecim x <-2.

[Moctpoiite rpaduk pyHKIMU y = kx +b, eciiu U3BECTHO, YTO eMy NMPUHAIEKHUT Touka 4 (2, —10) u
OH HE UMeeT OOLINX ToueK ¢ TpadukoM ¢pyHKuuu y = 15 — 9x. Haiigure KoopAUHATHI €T0 TOYEeK
nepeceueHus ¢ ocsimu koopauHat OX u OV.

Pemure ypaBHeHue:

14z-3|— 7 = 2-]12 + 4z|.

10. Pemnte HepaBEHCTBO:

3c—7 8-9c 6c+4 3—-2c

10 14 5 7

11. Pemnte ypaBHEHHE OTHOCUTEIBLHO MapaMerpa a: a® — a’x = 5ax + 25a.
y



I'eomeTpus

1. Tlpsmeie AB u CD nepecekatorcs B Touke O. OK — oduccexrpuca yrnma AOD, 2COK = 118°.
Haiigure Bennunny yriia BOD.

2. B tpeyronbauke ABC AB = BC. Ha meanane BE otrmeuena Touka M, a Ha ctoponax AB u BC —
touku P u K coorBerctBenHo (touku P, M u K He nexat Ha ogHoil npsimoit). M3BectHo, uTo 2ZBMP
= £BMK. Jlokaxwute, uro: a) yriasl BPM u BKM pasnsl; 6) npsimeie PK 1 BM B3anMHuo
NepHeHINKYISPHBIL.

3. Orpe3ok DM — 6uccexkrpuca ACDE. Uepes Touky M npoBezieHa npsimasi, epeceKaromias CTOpOHy
DE B touke N tak, yto DN = MN. Haiigute yraet ADMN, eciiu £CDE = 74°.

4. B tpeyronbHuke ABC £A =90°, 2B = 60°. Ha cropone AC ormeuena touka D tak, yto £DBC =
30°, DA = 4 cm. Haiinute AC u paccrosaue ot Touku D 1o ctopons! BC.

5. OxpyxHocTb Kacaetrcsi ctopoHbl AB tpeyronsauka ABC, y kotoporo < C = 90 °, u Ha
npononkeHuu ctopod AC u BC 3a Touku A u B cooTBeTcTBEHHO. Jl0KaXUTE, YTO NEPUMETP
tpeyroiapHuka ABC paBeH quamMeTpy OKpYKHOCTH.

6. B tpeyromsauke ABC 2B =90°, 2C =45°, AC = 16 cm, BD — Guccekrpuca.
a) Mex 1y KakuMU LeJIbIMU YUCIIaMH 3aKJII0YEHO paccTosiHUe OT Touku D 1o ctoponst BC?
6) Haiinure nmuny orpeska MN, rne DM 1 AB, DN 1 BC.



